C:# Reescribir decimales repetidos Nombre:

Reescribe cada fraccion como un decimal con linea repetida. Respuestas

1) 4/ 13 = 0.30769230769230769230769230769230769230

2) 18/ 13 = 1.38461538461538461538461538461538461538 )

3) 13/ 15 =  0.86666666666666666666666666666666666666

4) 8/ g = 0.833338383838333383838383383838883333383

5) 1/9: 0.1111111111211212121212221212122222122222222121211

6) 16 5= 1.0666E66E66E666666666666666666666666666 6
[ ;s = 0.93333333333333333333333333333333333333 .
8) 15 ;3= 115384615384615384615384615384615384615 5
9 2 ;3= 176923076923076923076923076923076923076 o

10) 8/7 = 1.14285714285714285714285714285714285714 10

11) 13, _

= AAAAANNAANNAANNAAANANAANNAANANANANNANAANAA
ly= 1 11.
12) 19 ,=  135714285714285714285714285714285714285 .
13)

1/ 1o = 0.08333333333333333333333333333333333333 13

14) 9/7 = 1.28571428571428571428571428571428571428 14

19) 20 .=  153846153846153846153846153846153846153 .

16) 8/ 11 = 0.72727272727272727272727212727272727272 16

17) 3/ 13 = 0.23076923076923076923076923076923076923 17

18) 14/ u = L27272121212727272727272727272727272727 -

19) °/, = 0.81818181818181818181818181818181818181 i

20) 7/ 1o = 0.58333333333333333333333333333333333333 20
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ﬂh Reescribir decimal es repetidos Nombre: Clave De Respuestas

Reescribe cada fraccion como un decimal con linea repetida. Respuestas
D4y ;3= 0.30769230769230769230769230769230769230 . 0.307692
2) 18 13 = 1.38461538461538461538461538461538461538 , 1.384615
3 13 15 = 0.86666666666666666666666666666666666666 2 0.86
4) °l, = 0.83838383888838383888838383888838383888 . 0.8
5) 1/9: 0.11111111121212222212121111121122222222217 5 OI
6) 16 ;5= 1.0B666666666666666666666666666666666666 6 1.06
[ ;s = 0.93333333333333333333333333333333333333 . 0.93
8) 15 ;3= 1.15384615384615384615384615384615384615 e 1.153846
9 2 ;3= 1.76923076923076923076923076923076923076 o 1.769230

10) %/, =  1.14285714285714285714285714285714285714 10 1.142857

W) 13 = 1.44444400000000000000000000000000408404 1. 1.4

12) 19/ 14 = 1.35714285714285714285714285714285714285 12 1.3571428

13) '/, = 0.08333333333333333333333333333333333333 s 0.083

14) %/, = 1.28571428571428571428571428571428571428 s 1.285714

15) 20 ;3= 153846153846153846153846153846153846153 s 1.538461

16) 8, = O72721272127212721272127212721272127272 6 0.72

17) 3/,5= 0.23076923076923076923076923076923076923 . 0.230769

18) 14/ n = L27272121272721272727272727272727272727 s 1.27

19) °/, = 0.81818181818181818181818181818181818181 o 0.81

20) 7y 1, = 058333333333333333333333333333333333333 0 0.583
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